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ف
دی
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ره «سؤالات  »  
نم

 

  0جاهای خالی را پر کنید 

1 

 .شوند می...... ................................ دارای دو هر هیمد مالش همدیگر به را جسم دو هگا هر -الف

 ست.ا ارمد در....... ........................... دیجاا عامل ،لکتریکیا پتانسیل فختلاا-ب

 .دارد.......... .......................... بطۀرا لکتریکیا متومقا با نجریا تشد-ج

 .دگیر می ارقر ارمد ایجزا بقیه با... ............................. شکل به ارمد در همیشه مپرسنجآ -د

 .یدآ می بدست..... ............ کنیم تقسیم لکتریکیا متومقا بر را پتانسیل فختلاا لکتریکیا ارمد یک در گرا هما نقانو طبق-ر

 د.گوین می..... ............................ دارد یبیشتر باییر هنآ خاصیت و کند می بجذ یبیشتر میخ که بار هنآ از هایی ناحیه به-و

 کنند. می........ ....................... را همدیگر بار هنآ مهمنا یها قطب-ه

 .گویند می....... ..................... دشو می اجد تما از حتیرا به و ستا دور تما هستۀ از که نیولکترا به-ی

4 

  صحیح یا غلط بودن جملات زیر را تعیین کنید. 

2 

 .ستا منفی و مثبت پایانه دو دارای یباتر یا هقو هر -الف

 ص ) (  غ ) ( .گیرند می ارقر بغر و قشر جهت در آن یها قطب بچرخانیم انرآ و کنیم انیزآو نخی از را بار هنآ یک گرا -ب

 ص ) (  غ ) (              .ستا لکتریکیا متومقا ارمد در لکتریکیا نجریا دیجاا عامل -ج

 ص ) (  غ ) (                .گیرند می ازهندا سنج لتو منا به ای سیلهو با را نجریا تشد -د

 ص ) (  غ ) (                .نددار منفی لکتریکیا ربا ها تما دیعا حالت در -ر

 ص ) (  غ ) (                   .دارد دجوو منفی و مثبت لکتریکیا ربا عنو دو -و

3 

  گزینه ی صحیح را مشخص کنید. 

3 

 ........... سریع حرکت از ستا رتعبا لکتریسیتها نجریا -الف

 اه وننوتر(د                     نهاولکترا( ج                                   ها نتووپر( ب                            ها تما(لفا

 ؟کند می یتغییر چه اژمپرآ متومقا نماند ثابت رتصو در د،شو برابر دو ارمد در ژلتاو گرا -ب

 دشو می برابر رچها( د              دشو می نصف( ج                          دشو می برابر دو( ب                ماند می ثابت( لفا

 د؟پذیر منجاا باید یرز یهارکا از یک امکد. کنیم مثبت ربا دارای را سدیم تما هیماخو می-ج

 .هیمد می کاهش را آن ینهاولکترا ادتعد ب                        .      هیمد می یشافزا را آن ینهاولکترا ادتعد لفا

 .کنیم می اجد هسته از را آن ینهاونوتر از ادیتعد د                .    کنیم می اجد هسته از را آن یتونهاوپر از ادیتعد ج

1.5 



4 

 آن متومقا ارمقد ،باشد مپرآ 4نجریا تشد و باشد لتو  36هقو اغچر یک لامپ دنکر شنرو ایبر زملا پتانسیل فختلاا گرا

 است؟هم ا چند

 

 

 

 

1 

5 

چند  برابر سیم مقطع هر در ثانیه یک در هشد ش رشا ربا ،باشد ریجا سیمی در مپرآ 1 تشد به ختیایکنو نجریا هگا هر

 ؟ستاکولن 

 

 

 

 

1 

6 

 مقاومت معادل در شکل زیر چند اهم است؟

 

 

 

1.5 

7 

 مدار چه قدر است؟ در شکل زیر شدت جریان کل

 

 

 
 

2 

8 

 .کنید مشخص را بار هنآ هبرید سر دو یها قطب شکل یها خانه خلداS یا    N نوشتن با

 

 
 

 

 
 

6 

 

 موفق و پیروز باشید



 پاسخ نامه سوالات

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 12اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 حافظ دبیرستان غیردولتی پسرانه             

 هشتم  فیزیکنام درس: 

 اسماعیلی نام دبیر:

 11/10/1396 امتحان: تاریخ

 صبح  8: ساعت امتحان

 دقیقه60امتحان: مدت 

ف
دی

ر
 

ره راهنمای تصحیح
نم

 

 0جاهای خالی را پر کنید 1

 بار -الف

 یا شدت جریان شارش بار -ب

 عکس -ج

 سری یا متوالی-د

 شدت جریان-ر

 قطب آهنربا-و

 دفع-ه

 الکترون آزاد-ی

4 

 صحیح یا غلط بودن جملات زیر را تعیین کنید. 2

 ص-الف

 غ-ب

 غ-ج

 غ-د

 غ-ر

 ص-و

3 

 صحیح را مشخص کنید.گزینه ی  3

 الکترونها -الف

 دو برابر می شود.-ب

 .هیمد می کاهش را آن ینهاولکترا ادتعد -ج

1.5 

4 𝑉 = 𝑅𝐼  → 36 = 4 𝑅 

→ 𝑅 =
36
4

=  اهم  9

1 

5 𝑞 = 𝐼𝑡 → 𝑞 = 1 × 1  

𝑞 =   کولن 1

1 

 اهمی سری است. 3اهمی با هم موازی هستند و معادل آنها با مقاومت  3و  4مقاومت  6

 

4 و 3 معادل =
12
7

 

 در نهایت داریم 
12
7

+ 3 =
33
7

 

1.5 



 مقاومت معادل برابر است با 7

2+3+3  = 8 

 طبق قانون اهم 

 3= = 8تقسیم بر  24جریان برابر است با 

2 

 شکل اول 8

 N – Sو      N  -  S    قسمت دوم از راست به چب ===

    N  -  Sو     N  -  Sو    N  -  Sو    N  -  Sقسمت سوم از راست به چپ ===   

 شکل دوم

 S - Nقسمت اول از راست به چپ === 

 S - Nقسمت دوم از راست به چپ === 

 S - Nو  S – Nو  S – Nو  S – Nقسمت سوم از راست به چپ === 

6 

 


